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ДРУШТВО ЗА УПРАВЉАЊЕ ИНВЕСТИЦИОНИМ ФОНДОВИМА 

„БОРС ИНВЕСТ“ а.д. Бања Лука 

 
 
Извјештај о гласању представника Друштва по тачкама дневног реда на 

скупштини акционара емитента 

 
 
Назив емитента: „Метална индустрија Приједор“ а.д. Приједор 
Скупштина број:  редовна Скупштина 
Датум и вријеме одржавања: 18.01.2010. године, 12:00 часова  
Мјесто одржавања: просторије Друштва, Приједор 
 

 
Извјештај о гласању 

 
 
AД-1 Избор радних тијела Скупштине: 
а) верификационе комисије 
б) кандидационе комисије 
ц) записничара и бројача гласова 
Представник Друштва је гласао ЗА кандидате предложене од стране Управе. 
 
АД-2 Усвајање Записника са претходне сједнице 
Представник Друштва је гласао УЗДРЖАНО, из разлога што нисмо били  
присутни на претходној сједници Скупштине акционара. 
 
АД-3 Разматрање и усвајање Извјештаја о раду управног одбора за 2008. г. 
Представник Друштва је гласао ЗА, из разлога што је предузеће позитивно 
пословало. 
 
АД-4 Разматрање и усвајање Извјештаја о раду Надзорног одбора 
Представник Друштва је гласао ЗА. 
 
АД-5 Разматрање и усвајање Финансијског извјештаја за 2008. г. уз мишљење 
Надзорног одбора и Ревизора 
Представник Друштва је гласао ЗА, из разлога што је предузеће позитивно 
пословало, а ревизор је дао позитивно мишљење о финансијским извјештајима 
предузећа, те није имао примједбе на финансијске извјештаје. 
 
6. Разматрање и усвајање Извјештаја о пословању за 2008. г. уз мишљење 
Надзорног одбора. 
Представник Друштва је гласао ЗА, из разлога што је остварена добит у 
посматраном обрачунском периоду. 
 
АД-7 Доношење Одлуке о расподјели добити, уз мишљење Надзорног одбора. 
Представник Друштва је гласао ЗА приједлог Управе да се остварена добит 
расподјели за покриће губитка из ранијих година, из разлога што предузеће има 
велики непокривени губитак из ранијих година. 
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АД-8 Разматрање и усвајање Плана пословања и Пословне политике за 2009. г. 
Представник Друштва је гласао ЗА, из разлога што су планови за текућу годину 
реални и у великом проценту остварени. 
 
АД-9 Разматрање и усвајање Плана пословања и Пословне политике за 2010. г. 
Представник Друштва је гласао ЗА, из разлога што су планови за наредну 
годину реални. 
 
АД-10 Разрјешење предсједника Надзорног одбора 
Представник Друштва је гласао ЗА из разлога што се ради о разрјешењу 
Предсједника Надзорног одбора на његов лични захтјев. 
 
АД-11 Избор члана Надзорног одбора 
Представник Друштва је гласао ЗА кандидата који је предложен од стране 
Кандидационе комисије. 
 
АД-12 Именовање предсједника Надзорног одбора 
Представник Друштва је гласао ЗА. 
 
АД-13 Доношење одлуке о избору Ревизорске куће за ревизију Финансијских 
извјештаја за 2009. г. 
Представник Друштва је гласао ЗА приједлог Комисије која је именована за 
прикупљање понуда од заинтересованих кућа, и која је имала задатак да 
предложи најповољнију Ревизорску кућу за вршење ревизије за 2009. годину. 
 
 
 
 
 
 


